

# Žádost o podporu

## Identifikace operace

**Registrační číslo projektu:** CZ.06.2.56/0.0/0.0/16\_057/0011307  
**Identifikace žádosti (Hash):** KfRcdP  
**Zkrácený název projektu:** Chráněné bydlení pro osoby s duševním onemocněním  
Karlovy Vary

**Typ podání:** Automatické  
**Způsob jednání:** Podepisuje jeden signatář

## Projekt

**Číslo programu:** 06  
**Název programu:** Integrovaný regionální operační program

**Číslo výzvy:** 015/06\_16\_057/IPRÚ\_16\_01\_002  
**Název výzvy:** 37. výzva-IPRÚ-Karlovy Vary-SC 2.1-Zřizování nových, rekonstrukce a rozšiřování kapacit stávajících sociálních služeb II.

**Název projektu CZ:** Chráněné bydlení pro osoby s duševním onemocněním  
Karlovy Vary  
**Název projektu EN:** Protected housing for people with mental illness in Karlovy Vary

### **Anotace projektu:**

Obsahem projektu je nákup nemovitosti Anglická 269/24, Karlovy Vary, drobné stavební úpravy a vybavení objektu s cílem vytvoření podmínek pro poskytování sociální služby chráněného bydlení pro cílovou skupinu osob se závažným duševním onemocněním a vytvoření zázemí pro tuto službu. Vznikne 10 míst ubytovací kapacity pro osoby se závažným duševním onemocněním a 1x zázemí pro službu chráněného bydlení.

**Typ integrovaného nástroje:** Integrovaný plán rozvoje území  
**Číslo integrované strategie:** IPRÚ\_16\_01\_002  
**Název integrované strategie:** Integrovaný plán rozvoje území Karlovy Vary

### Společný akční plán

**Číslo:**  
**Název:**

### Fyzická realizace projektu

**Předpokládané datum zahájení:** 1. 3. 2017  
**Skutečné datum zahájení:**  
**Předpokládané datum ukončení:** 30. 9. 2019  
**Předpokládaná doba trvání (v měsících):** 31,00

**Příjmy projektu**

**Jiné peněžní příjmy (JPP):** Projekt nevytváří jiné peněžní příjmy  
**Příjmy dle čl. 61 obecného nařízení:** Projekt nevytváří příjmy dle článku 61

**Doplňkové informace**

**Realizace zadávacích řízení na projektu:** Ne  
**Liniová stavba:**  
**Veřejná podpora:** Ano  
**Partnerství veřejného a soukromého sektoru:**  
**CBA:** Ano  
**Projekt je zaměřen na orgány veřejné správy a veřejné služby na celostátní, regionální nebo místní úrovni:**  
**Projekt je zcela nebo zčásti prováděn sociálními partnery nebo NNO:**  
**Režim financování:** Ex-post

**Atribut operace:**  
**Integrovaný**

**Specifické cíle**

**Číslo programu, Název programu** 06 Integrovaný regionální operační program  
06.2 Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek  
**Číslo prioritní osy, Název prioritní osy** života pro obyvatele regionů

<b>Číslo investiční priority, Název investiční priority</b>	06.2.56 Investice do zdravotnické a sociální infrastruktury, které přispívají k celostátnímu, regionálnímu a místnímu rozvoji, snižování nerovností, pokud jde o zdravotní stav, podpora sociálního začlenění díky lepšímu přístupu k sociálním, kulturním a rekreačním
<b>Číslo tematického cíle, Název tematického cíle</b>	TC 09 Podpora sociálního začleňování a boj proti chudobě
<b>Číslo, Název</b>	06.2.56.2.1 Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucích k sociální inkluzi
<b>Procentní podíl</b>	100,00
<b>Kategorie regionu:</b>	
<b>Více rozvinuté</b>	0,00
<b>Méně rozvinuté</b>	100,00

<b><u>Opatření ITI/IPRÚ/CLLD</u></b>	
<b>Specifický cíl integrované strategie:</b>	C2 Zlepšit dostupnost, kapacitu a kvalitu potřebných sociálních služeb
<b>Opatření integrované strategie:</b>	C2.1 Zřízení nových, rekonstrukce a rozšiřování kapacit stávajících sociálních služeb
<b>Podopatření integrované strategie:</b>	C2.1 Zřízení nových, rekonstrukce a rozšiřování kapacit stávajících sociálních služeb- 06.2.56.2.1
<b>Procentní podíl aktivit na daném podopatření integrované strategie:</b>	100,00

## **Popis projektu**

### **Anotace projektu**

Obsahem projektu je nákup nemovitosti Anglická 269/24, Karlovy Vary, drobné stavební úpravy a vybavení objektu s cílem vytvoření podmínek pro poskytování sociální služby chráněného bydlení pro cílovou skupinu osob se závažným duševním onemocněním a vytvoření zázemí pro tuto službu. Vznikne 10 míst ubytovací kapacity pro osoby se závažným duševním onemocněním a 1x zázemí pro službu chráněného bydlení.

### **Jaký problém projekt řeší?**

Na území Karových Varů v současné době chybí služba chráněného bydlení pro osoby s duševním onemocněním. Z výše uvedeného důvodu žadatel předkládá tento projekt, kterým dojde k vybudování této služby. Existuje velké množství zahraničních studií dokládajících, že vyhovující bezpečné bydlení zcela zásadním způsobem ovlivňuje zdravotní stav a proces zotavení duševně nemocných. Prakticky ve všech vyspělých zemích dnes existují programy označované jako ?Housing First?, jejichž cílem je poskytnout duševně nemocným, kteří nemají vyhovující zázemí, co nejrychleji vhodné bydlení. Chráněné bydlení FOKUSu Mladá Boleslav je plánováno jako tzv. tréninkové bydlení, nemá se tak stát pro klienty tuto službu využívající místem, kde zůstanou trvale bydlet, ale naopak je zde kladen důraz na trénink dovedností a schopností k samostatnému bydlení.

Obvyklá doba pobytu klienta v tomto typu bydlení je od 1-3 let, po kterých následuje jeho osamostatnění na této službě a jeho posun do již samostatného bydlení, kde v případě potřeby může být poskytována služba Podpory v samostatném bydlení, kterou má spolek v Karlovarském kraji registrovanou a která je i součástí krajské sítě sociálních služeb.

Zakoupená nemovitost může velmi dobře sloužit účelům provozování této sociální služby. Jedná se o budovu v residenční čtvrti, tudíž samotné umístění bude mít pozitivní dopady naintegraci cílové skupiny do společnosti a nábivku potřebných dovedností pronásledné samostatné bydlení. Karlovarský kraj i statutární město Karlovy Vary se potřebou budování kapacit chráněného bydlení dlouhodobě zabývá. Tato potřeba je rovněž uvedena v několika strategických dokumentech statutárního města Karlovy Vary, Karlovarského kraje a rovněž MPSV ČR.

### **Jaké jsou příčiny problému?**

Osoby se závažným duševním onemocněním jsou dlouhodobě jednou z nejvíce ohrožených skupin obyvatel sociálním vyloučením, a to z následujících důvodů:

Psychiatrické diagnózy specifikované SMI jsou kontraindikací pro většinu poskytovaných pobytových služeb v zařízeních, které by jinak takovou službu poskytovaly ? v domech pro seniory, v domech s pečovatelskou službou atd. Tyto osoby jsou tedy významně znevýhodněny.

Osoby se závažným duševním onemocněním jsou výrazně stigmatizované, což u nich vede k sociální izolaci, setkávají se s diskriminací ve většině oblastí života, především ale na trhu práce, při hledání komerčně dostupného nájemního bydlení, jsou omezována jejich práva v rámci poskytované lékařské péče; Kancelář veřejného ochránce práv či Liga lidských práv se této problematice dlouhodobě v ČR věnuje významně podporuje veškeré aktivity k nápravě stávajícího stavu.

Příjmy osob se závažným duševním onemocněním jsou díky obvykle časnému začátku a chronickému průběhu onemocnění v porovnání s jinými zdravotně znevýhodněnými skupinami výrazně nižší a nepravidelné.

Dle výzkumu laboratoře sociální psychiatrie Národního ústavu pro duševní zdraví, který byl publikován ro roce 2018, je 16 % osob se schizofrenií hospitalizováno déle než jeden rok . Většinou jde o osoby, u kterých již není psychiatrická hospitalizace nutná pro akutní dekompenzaci duševního onemocnění, ale důvodem je chybějící sociální zázemí, které by umožnilo sociální fungování a postupné začlenění do

společnosti.

Projekt tedy nabízí řešení formou vzniku nové sociální služby chráněného bydlení kvalitní, které bude nabízet pomoci v rámci uplatňování práv v oblastech nediskriminujícího přístupu na volný trh práce a poskytování zdravotní péče. Chráněné bydlení není dosud na území aglomerace Karlovy Vary poskytováno.

### **Co je cílem projektu?**

Hlavním cílem předkládaného projektu je vytvoření zázemí pro poskytování sociální služby chráněného bydlení. Tohoto cíle bude dosaženo prostřednictvím nákupu, rekonstrukce a vybavení domů v Anglické ulici, kde vznikne služba chráněného bydlení se 4 byty, čímž vznikne zázemím pro 10 klientů. Budou tak vytvořeny podmínky pro kvalitní poskytování sociální služby chráněného bydlení, tím, že vznikne nová kapacita této služby. Jako zázemí pro tým podpory budou sloužit současné nebytové prostory, které jsou součástí objektu.

Cíl projektu bude naplněn těmito aktivitami: Nákupem nemovitosti, rekonstrukcí stávajícího objektu, vybavením objektu v souladu s účelem užívání, poskytováním chráněného bydlení a kontinuální podpory osobám ohroženým sociálním vyloučením v důsledku závažného a dlouhotrvajícího duševního onemocnění.

### **Jaká změna/y je/ jsou v důsledku projektu očekávána/y?**

Realizací projektu dojde k nákupu nemovitosti, stavebním úpravám a vybavení 4 bytových jednotek a dojde tak k vytvoření podmínek ke kvalitnímu poskytování sociální služby chráněného bydlení, která bude v tomto objektu poskytována. V bytovém domě budou rovněž k dispozici nebytové prostory, které budou sloužit týmu podpory chráněného bydlení (sociální pracovníci, terapeuti atd.).

V průběhu realizace projektu bude rovněž probíhat správní řízení jehož cílem bude získání registrace služby chráněného bydlení. Dle platné legislativy v ČR není možné poskytovat sociální služby bez řádné registrace sociální služby. Registraci vydává místně příslušný krajský úřad, dle sídla organizace, v případě předkládaného projektu bude tedy požádán o registraci Krajský Úřad Středočeského kraje. Karlovarský kraj, kde bude služba poskytována, přislíbil, že bude po své registraci zařazena do krajské sítě sociálních služeb.

Realizace projektu přinese zvýšení kapacity chráněného bydlení pro osoby se závažným duševním onemocněním v územním celku Karlovy Vary z 0 na 10 osob. Vznikne tedy nová sociální služba na území města Karlovy Vary.

### **Jaké aktivity v projektu budou realizovány?**

1. Nákup nemovitosti, bytový dům: Předmětem projektu je vytvoření kapacit v oblasti bydlení pro osoby se závažným duševním onemocněním prostřednictvím vybudování nové služby chráněného bydlení. Za tímto účelem žadatel zakoupil nemovitost, bytový dům v ulici Anglická v Karlových Varech. Dům disponuje 4 bytovými jednotkami a jedním nebytovým prostorem, který bude sloužit jaké zázemí sociální služby.
2. Stavební práce: Pro uvedení služby chráněného bydlení do provozu je nezbytné provést základní stavební úpravy, které však nepodléhají potřebě vydání stavebního povolení. Jedná se především:
  - Úprava ohřevu TUV, vedení plynu, topení, dozdění příčky,

- Rekonstrukce dřevěných podlah,
- Renovace povrchů výmalieb.

3. Pořízení vybavení bytů: Vybavení bytových jednotek je nezbytné pro zahájení poskytování služby chráněného bydlení. Půjde o vybavení odpovídající standardům kvality sociálních služeb (materiálně-technický standard pro služby sociální péče poskytované pobytovou formou):

- Kuchyňská linka se spotřebiči, v každém bytě,
- Vybavení společného prostoru pro trávení volného času standardním nábytkem, v každém bytě,
- Vybavení samostatných ložnic klientů postelí s matrací, nočním stolem, psacím stolem se židlí, skříň a křeslem,
- Vybavení společně využívaných koupelen v každém bytě.

#### **Popis realizačního týmu projektu :**

Vedoucí projektového týmu Jaroslav Hodbod:Zodpovědnost za komplexní realizaci projektu, koordinace činnosti jednotlivých členů projektového týmu, zodpovědnost za plnění harmonogramu projektu, zodpovědnost za udržitelnost projektu v provozní fázi, atd.

Odborný garant MUDr. Jan Stuchlík:Dohled nad realizací projektu z hlediska náplně, řízení a dohled nad aktivitami projektu,kontrola kvality plnění, dohled a koordinace dodavatelů k zajištění programových aktivit, převzetí příslušného plnění (zejm. vybavení chráněného bydlení), dohled nad kontrolou zajištění udržitelnosti výstupů projektu atd.

Finanční manažer projektu Oldřich Čapoun: Vedení projektového účetnictví podle zákona o účetnictví a pravidel IROP, zajišťuje finanční řízení projektu v souladu s obecně závaznými právními předpisy a dle pokynů vedoucího projektového týmu,vedení analytické účetní evidence ve vztahu k projektu pod číslem akce, kontrola účetní a ekonomické způsobilosti výdajů, finanční výkaznictví, odpovědnost za kontrolu náležitostí faktur ze strany dodavatelů, zodpovědnostza řízení financování projektu a vedení účetnictví v době udržitelnosti atd.

Projektový manažer Jaroslav Hodbod: Řízení projektu, koordinace realizačního týmu projektu, komunikace s poskytovatelem dotace, průběžná kontrola dodržování harmonogramu projektu, zpracování zprávy o realizaci projektu s žádostí o platbu (projekt má jednu etapu).

#### **Jak bude zajištěno šíření výstupů projektu?**

Budou využity stávající komunikační cesty:

- Informační letáky,
- webové stránky žadatele,
- informování uživatelů prostřednictvím spolupracujících psychiatrických služeb,
- přímé kontaktování stávajících klientů.

Na budově bude umístěna pamětní deska informující o realizaci projektu o dotačním zdroji v souladu s pravidly IROP.

#### **V čem je navržené řešení inovativní?**

Inovativnost projektu je možné spatřovat pro realizované území, kde přispívá k vytvoření kvalitního a cenově dostupného bydlení pro cílovou skupinu osob s duševním onemocněním, a tím v daném regionu zásadně přispěje ke zlepšení jejich životní situace (bydlení, zaměstnání, sociální rehabilitace atd.).

Inovativnost projektu rovněž spočívá ve vytvoření nové kapacity služby chráněného bydlení na území aglomerace Karlovy Vary.

#### **Jaká existují rizika projektu?**

- Nedostatky v projektové dokumentaci,
- Dodatečné změny požadavků investora,
- Nedostatečná koordinace stavebních prací,
- Výběr nekvalitního dodavatele,
- Nedodržení termínu realizace,
- Živelní pohromy,
- Zvýšení cen vstupů,
- Nekvalitní projektový tým,
- Neobdržení dotace,
- Nedostatek finančních prostředků na předfinancování a v průběhu realizace projektu,
- Riziko podvodu a korupčního jednání,
- Nedodržení pokynů pro zadávání VZ,
- Nedodržení podmínek IROP,
- Nedodržení právních norem ČR, EU,
- Nevyřešené vlastnické vztahy,
- Nenaplnění partnerských, dodavatelsko-odběratelských smluv,
- Nedodržení indikátorů,
- Nedostatek finančních prostředků v provozní fázi projektu,
- Nedostupná kvalitní pracovní síla v době udržitelnosti,
- Nedostatek poptávky po službách.

Veškerá identifikovaná rizika a opatření směřující k jejich eliminaci jsou realizována v požadovaném a plánovaném rozsahu. Tato podmínka bude zajištěna v kontextu činnosti projektového týmu, který bude v rámci pravidelných jednání koordinovat veškeré aktivity projektu a v případě potřeby přijímat rozhodnutí směřující k odstranění případných nežádoucích jevů pro zajištění bezproblémového průběhu projektu a udržitelnosti jeho výstupů a výsledků.

## Cílová skupina

### **Cílová skupina:**

Osoby se zdravotním postižením

### **Popis cílové skupiny:**

Hlavní cílovou skupinou projektu jsou osoby se zdravotním postižením ohrožené sociálním vyloučením, a to osoby s dlouhodobým vážným duševním onemocněním. Osoby z této cílové skupiny patří rovněž do cílové skupiny osoby sociálně vyloučených či ohrožených sociálním vyloučením a samozřejmě i do cílové skupiny osob se zdravotním postižením.

Přestože u duševních poruch je třeba brát v úvahu všechny aspekty života nemocného a každý klient je jedinečný, jsou stanovena základní kritéria pro stanovení cílové skupiny. Z hlediska diagnózy to je základní klasifikace dle MKN-10, podle které je dlouhodobé vážné duševní onemocnění přesně vymezeno diagnózami skupin F1, F2, F3, F4, F6. a další aspekty.

Velikost cílové skupiny dospělé populace je relativně velmi stálá na území celé Evropy a je v souladu se zjištěním spolku Fokus, který odhaduje počet nemocných v aglomeraci Karlovy Vary na 180?190 osob.

## Subjekty projektu

<b>Typ subjektu:</b>	Žadatel/příjemce
<b>Kód státu:</b>	CZE - Česká republika
<b>Název subjektu:</b>	FOKUS Mladá Boleslav z.s.
<b>Jméno:</b>	
<b>Příjmení:</b>	
<b>IČ:</b>	48678767
<b>IČ zahraniční:</b>	
<b>RČ:</b>	
<b>Datum narození:</b>	
<b>DIČ / VAT id:</b>	
<b>Právní forma:</b>	Spolek
<b>Je subjekt právnickou osobou?:</b>	ANO
<b>Datum vzniku:</b>	29. 12. 1992

**Typ plátce DPH:** Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

**Procentní podíl:**  
**Počet zaměstnanců:**  
**Roční obrat (EUR):**  
**Bilanční suma roční rozvahy (EUR):**  
**Velikost podniku:**  
**Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku:** ANO

#### Adresy subjektu

**Kód státu:** CZE - Česká republika  
**Typ adresy:** Adresa oficiální (adresa sídla organizace)  
**Název kraje:** Středočeský kraj  
**Název okresu:** Mladá Boleslav  
**Název ORP:** Mladá Boleslav  
**Městská část:**  
**Obec:** Mladá Boleslav  
**Část obce:** Mladá Boleslav IV  
**Ulice:** Ptácká  
**PSČ:** 293 01  
**Číslo orientační:** 54  
**Číslo popisné/evidenční:** 138  
**Kód druhu čísla domovního:** 1  
**WWW:**

#### Osoby subjektu

**Titul před jménem:**  
**Jméno:** Jaroslav  
**Příjmení:** Hobdod'  
**Titul za jménem:**  
**Telefon:**  
**Mobil:** 608961361  
**Email:** hobdod@fokus-mb.cz  
**Hlavní kontaktní osoba:** ANO  
**Statutární zástupce:**

**Titul před jménem:** MUDr.  
**Jméno:** Jan  
**Příjmení:** Stuchlík  
**Titul za jménem:**  
**Telefon:**  
**Mobil:** 608130099

**Email:** stuchlik@fokus-mb.cz  
**Hlavní kontaktní osoba:** NE  
**Statutární zástupce:** ANO

### Účty subjektu

**Název účtu příjemce:** Raiffeisen Bank  
**Kód banky:** 5500 - Raiffeisenbank a.s.  
**Měna účtu:** CZK  
**Stát:** Česká republika  
**Předčíslení ABO:**  
**Základní část ABO:** 2277568001  
**Neplatný záznam účtu:**

### Účetní období

### Veřejná podpora

**Forma podpory:**  
**Právní akt podpory:**  
**Zrušení podpory:**  
**Režim podpory:** Rozhodnutí Komise o SOHZ (2012/21/EU)  
**Notifikace:**  
**Kategorie podpory dle GBER:**  
**Datum přidělení podpory:**  
**Oblast podpory:**  
**Měna podpory:**  
**Částka poskytnuté veřejné podpory celkem v Kč:**  
**Částka přidělené podpory uvedená v Euro:**  
**Částka poskytnuté veřejné podpory celkem - příspěvek Unie v Kč:**  
**Částka veřejné poskytnuté podpory celkem - příspěvek ze SR v Kč:**  
**Částka poskytnuté veřejné podpory celkem - ostatní zdroje v Kč:**  
**Účel podpory:**

## Odůvodnění změny údajů zaslaných do RDM:

<b>Typ subjektu:</b>	Osoby v nichž má žadatel podíl
<b>Kód státu:</b>	CZE - Česká republika
<b>Název subjektu:</b>	Psychologie Mladá Boleslav s.r.o.
<b>Jméno:</b>	
<b>Příjmení:</b>	
<b>IČ:</b>	29128854
<b>IČ zahraniční:</b>	
<b>RČ:</b>	
<b>Datum narození:</b>	
<b>DIČ / VAT id:</b>	
<b>Právní forma:</b>	Společnost s ručením omezeným
<b>Je subjekt právnickou osobou?:</b>	ANO
<b>Datum vzniku:</b>	28. 11. 2012
<b>Typ plátce DPH:</b>	Nejsem plátcem DPH
<b>Procentní podíl:</b>	99,9999
<b>Počet zaměstnanců:</b>	1,000
<b>Roční obrát (EUR):</b>	43 000,00
<b>Bilanční suma roční rozvahy (EUR):</b>	
<b>Velikost podniku:</b>	Mikropodnik
<b>Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku:</b>	NE

### Adresy subjektu

<b>Kód státu:</b>	CZE - Česká republika
<b>Typ adresy:</b>	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
<b>Název kraje:</b>	Středočeský kraj
<b>Název okresu:</b>	Mladá Boleslav
<b>Název ORP:</b>	Mladá Boleslav
<b>Městská část:</b>	
<b>Obec:</b>	Mladá Boleslav
<b>Část obce:</b>	Mladá Boleslav IV
<b>Ulice:</b>	Ptácká
<b>PSČ:</b>	293 01
<b>Číslo orientační:</b>	54
<b>Číslo popisné/evidenční:</b>	138
<b>Kód druhu čísla domovního:</b>	1
<b>WWW:</b>	

**Osoby subjektu**

**Účty subjektu**

**Účetní období**

**Veřejná podpora**

## **Umístění**

<b>Dopad projektu:</b>
4103 Karlovy Vary
CZ041 Karlovarský kraj
CZ0412 Karlovy Vary

<b>Místo realizace:</b>
4103 Karlovy Vary

CZ041 Karlovarský kraj
CZ0412 Karlovy Vary

## **Klíčové aktivity**

**Název klíčové aktivity:** aktivita Rozvoj sociálních služeb - výstavba a stavební úpravy

**Název klíčové aktivity:** aktivita Rozvoj sociálních služeb - nákup pozemků, staveb,  
zařízení a vybavení, automobilu

## **Etapy projektu**

**Pořadí etapy:** 1

**Název etapy:** Sloučení 1 realizační etapy a 2 realizační etapy

**Předpokládané datum zahájení:** 1. 3. 2017

**Předpokládané datum ukončení:** 30. 9. 2019

**Předpokládaná doba trvání (v měsících):** 31,00

**Popis etapy:**

Sloučení původní 1 realizační etapy - Realizace nákupu nemovitosti, vybavení (část), stavební práce (část) a 2 realizační etapy Realizace stavebních prací (část) a nákup vybavení (část) do jedné.

## Rozpočet roční

Kód	Název	Částka celkem	Procento
1	Celkové výdaje	9 706 556,00	100,00
1.1	Celkové způsobilé výdaje	8 382 352,00	86,36
1.1.1	Celkové způsobilé výdaje - investiční	7 898 659,00	94,23
1.1.1.1	Stavební práce a nemovitosti	7 898 659,00	100,00
1.1.1.1.1	Nákup pozemků a staveb	7 331 550,00	92,82
1.1.1.1.2	Stavby, stavební práce	567 109,00	7,18
1.1.1.1.2.1	Stavby, stavební práce - hlavní aktivita	567 109,00	100,00
1.1.1.1.2.2	Stavby, stavební práce - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.1.3	Demolice - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.1.4	Zabezpečení výstavby (TDI, BOZP, AD) - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.1.5	Projektová dokumentace - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2	Pořízení majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.1	Pořízení drobného hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.1.1	Pořízení drobného hmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.1.2	Pořízení drobného hmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.2	Pořízení drobného nehmotného majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.2.1	Pořízení drobného nehmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.2.2	Pořízení drobného nehmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.3	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.3.1	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.3.2	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.4	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku	0,00	0,00

1.1.1.2.4.1	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.4.2	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.3	Nákup služeb - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.3.1	Pořízení služeb netvořící součást pořizovací ceny majetku	0,00	0,00
1.1.1.3.2	Studie proveditelnosti	0,00	0,00
1.1.1.3.3	Příprava a realizace zadávacích a výběrových řízení	0,00	0,00
1.1.1.3.4	Ostatní služby	0,00	0,00
1.1.1.4	Publicita projektu - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.4.1	Povinná publicita	0,00	0,00
1.1.1.5	Pořízení služeb netvořící součást pořizovací ceny majetku	0,00	0,00
1.1.2	Celkové způsobilé výdaje - neinvestiční	483 693,00	5,77
1.1.2.1	Pořízení majetku	483 693,00	100,00
1.1.2.1.1	Pořízení drobného hmotného majetku	483 693,00	100,00
1.1.2.1.1.1	Pořízení drobného hmotného majetku - hlavní aktivita	483 693,00	100,00
1.1.2.1.1.2	Pořízení drobného hmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.2	Pořízení drobného nehmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.2.1	Pořízení drobného nehmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.2.2	Pořízení drobného nehmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.3	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.3.1	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.3.2	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.4	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.4.1	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.4.2	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.2	Nákup služeb - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.2.1	Pořízení služeb netvořící součást pořizovací ceny majetku	0,00	0,00
1.1.2.2.2	Studie proveditelnosti	0,00	0,00
1.1.2.2.3	Příprava a realizace zadávacích a výběrových řízení	0,00	0,00
1.1.2.2.4	Ostatní služby	0,00	0,00
1.1.2.3	Publicita projektu - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.3.1	Povinná publicita	0,00	0,00
1.1.2.4	Stavební práce	0,00	0,00
1.1.2.4.1	Zabezpečení výstavby (TDI, BOZP, AD)	0,00	0,00
1.1.2.4.2	Projektová dokumentace	0,00	0,00

1.1.2.4.3	Stavby, stavební práce	0,00	0,00
1.1.2.4.3.1	Stavby, stavební práce - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.4.3.2	Stavby, stavební práce - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.4.4	Demolice - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.2	Celkové nezpůsobilé výdaje	1 324 204,00	13,64

### Rožpočet roční – přehled za jednotlivé roky

Kód	Částka za 1.rok*	Částka za 2.rok	Částka za 3.rok	Částka za 4.rok	Částka za 5.rok	Částka za 6.rok	Částka za 7.rok	Částka za 8.rok	Částka za 9.rok	Částka za 10.rok	Částka celkem	Procento
1	8 710 992,00	396 748,00	598 816,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9 706 556,00	100,00
1.1	7 485 282,00	382 954,00	514 116,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8 382 352,00	86,36
1.1.1	7 483 156,00	19 987,00	395 516,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7 898 659,00	94,23
1.1.1.1	7 483 156,00	19 987,00	395 516,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7 898 659,00	100,00
1.1.1.1.1	7 331 550,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7 331 550,00	92,82
1.1.1.1.2	151 606,00	19 987,00	395 516,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	567 109,00	7,18
1.1.1.1.2.1	151 606,00	19 987,00	395 516,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	567 109,00	100,00
1.1.1.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.5	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.3.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.4.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.4.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.3.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.3.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

1.1.1.3.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.4.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.5	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2	2 126,00	362 967,00	118 600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	483 693,00	5,77
1.1.2.1	2 126,00	362 967,00	118 600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	483 693,00	100,00
1.1.2.1.1	2 126,00	362 967,00	118 600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	483 693,00	100,00
1.1.2.1.1.1	2 126,00	362 967,00	118 600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	483 693,00	100,00
1.1.2.1.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.3.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.4.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.4.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.3.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.2	1 225 710,00	13 794,00	84 700,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 324 204,00	13,64

\* Částka za 1.rok odpovídá roku 2017

## Přehled zdrojů financování

<b>Fáze přehledu financování:</b>	Žádost o podporu
<b>Měna:</b>	CZK
<b>Název etapy:</b>	
<b>Celkové zdroje:</b>	9 706 556,00
<b>Celkové nezpůsobilé výdaje:</b>	1 324 204,00
<b>JPP nezpůsobilé:</b>	0,00
<b>Celkové způsobilé výdaje:</b>	8 382 352,00
<b>Jiné peněžní příjmy (JPP):</b>	0,00
<b>CZV bez příjmů:</b>	8 382 352,00
<b>Příjmy dle čl. 61 obecného nařízení:</b>	0,00
<b>Příspěvek Unie:</b>	7 124 999,20
<b>Národní veřejné zdroje (bez vlastního zdroje financování):</b>	838 235,20
<b>Podpora celkem:</b>	7 963 234,40
<b>Vlastní zdroj financování:</b>	419 117,60
<b>% vlastního financování:</b>	5,00
<b>Zdroj financování vlastního podílu:</b>	Národní soukromé zdroje
<b>% vlastního financování - více rozvinutý region:</b>	

## Finanční plán

<b>Pořadí finančního plánu:</b>	1
<b>Datum předložení:</b>	29. 10. 2019
<b>Etapa:</b>	1 1 Sloučení 1 realizační etapa a 2 realizační etapa
<b>Závěrečná platba:</b>	ANO
<b>Záloha - plán:</b>	0,00
<b>Záloha - Investice:</b>	
<b>Záloha - Neinvestice:</b>	
<b>Vyúčtování - plán:</b>	8 382 352,00
<b>Vyúčtování - Investice:</b>	7 898 659,00
<b>Vyúčtování - Neinvestice:</b>	483 693,00
<b>Vyúčtování - očištěné o příjmy:</b>	8 382 352,00
<b>Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:</b>	7 898 659,00
<b>Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:</b>	483 693,00

**Pořadí finančního plánu:**  
**Datum předložení:**  
**Etapa:**

<b>Závěrečná platba:</b>	
<b>Zálohová platba:</b>	
<b>Záloha - plán:</b>	0,00
<b>Záloha - Investice:</b>	0,00
<b>Záloha - Neinvestice:</b>	0,00
<b>Vyúčtování - plán:</b>	8 382 352,00
<b>Vyúčtování - Investice:</b>	7 898 659,00
<b>Vyúčtování - Neinvestice:</b>	483 693,00
<b>Vyúčtování - očištěné o příjmy:</b>	8 382 352,00
<b>Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:</b>	7 898 659,00
<b>Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:</b>	483 693,00

## Kategorie intervencí

### Tematický cíl

<b>Kód:</b>	09
<b>Název:</b>	Podpora sociálního začleňování a boj proti chudobě a jakékoliv diskriminaci
<b>Název specifického cíle:</b>	Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi
<b>Procentní podíl:</b>	100,00
<b>Indikativní alokace:</b>	7 124 999,20

### Oblast intervence

<b>Kód:</b>	III.0.055
<b>Název:</b>	Jiná sociální infrastruktura přispívající k regionálnímu a místnímu rozvoji
<b>Název specifického cíle:</b>	Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi
<b>Procentní podíl:</b>	100,00
<b>Indikativní alokace:</b>	7 124 999,20
<b>Koeficient klimatické změny:</b>	0,00
<b>Podskupina:</b>	
<b>Skupina:</b>	Sociální, zdravotní a vzdělávací infrastruktury a související investice

### Vedlejší téma ESF

### Forma financování

**Kód:** 01  
**Název:** Nevratný grant  
**Procentní podíl:** 100,00  
**Indikativní alokace:** 7 124 999,20

### Ekonomická aktivita

**Kód:** 21  
**Název:** Činnosti v oblasti sociální práce, veřejné, sociální a osobní služby  
**Procentní podíl:** 100,00  
**Indikativní alokace:** 7 124 999,20

### Mechanismus územního plnění

**Kód:** 05  
**Název:** Ostatní integrované přístupy k udržitelnému rozvoji měst / venkova  
**Procentní podíl:** 100,00  
**Indikativní alokace:** 7 124 999,20

### Lokalizace

**Kód:** CZ041  
**Název:** Karlovarský kraj  
**NUTS2:** Severozápad  
**NUTS1:** Česká republika  
**Procentní podíl:** 100,00  
**Indikativní alokace:** 7 124 999,20

### Typ území

**Kód:** 01  
**Název:** Velké městské oblasti (hustě obydlené > 50 000 obyvatel)  
**Procentní podíl:** 0,75  
**Indikativní alokace:** 53 437,49  
**Kód:** 02  
**Název:** Malé městské oblasti (střední hustota > 5000 obyvatel)  
**Procentní podíl:** 11,94  
**Indikativní alokace:** 850 724,90

<b>Kód:</b>	03
<b>Název:</b>	Venkovské oblasti (řídce osídlené)
<b>Procentní podíl:</b>	87,31
<b>Indikativní alokace:</b>	6 220 836,80

## Indikátory

<b>Kód indikátoru:</b>	55401
<b>Název indikátoru:</b>	Počet podpořených zázemí pro služby a sociální práci
<b>ENVI:</b>	
<b>Výchozí hodnota:</b>	0,000
<b>Datum výchozí hodnoty:</b>	1. 3. 2017
<b>Cílová hodnota:</b>	1,000
<b>Datum cílové hodnoty:</b>	30. 9. 2019
<b>Měrná jednotka:</b>	Zázemí
<b>Typ indikátoru:</b>	Výstup

### **Definice indikátoru:**

Zázemí - jsou prostory a/nebo vybavení prostor, která jsou nezbytná pro realizaci daných služeb či aktivit. Jedná se nejen o nákup či výstavbu prostor, ale i o jejich rekonstrukci a úpravy, případně se může jednat pouze o jejich vybavení, pokud příslušné prostory nebudou pořízovány. Měrnou jednotkou je počet jednotlivých zázemí určených pro jednotlivé služby či aktivity, která jsou funkčně oddělena.

### **Popis hodnoty:**

Jedná se o zázemí a vybavení prostor, která jsou nezbytná pro realizaci služeb a aktivit. Měrnou jednotkou je počet jednotlivých zázemí určených pro jednotlivé služby či aktivity, která jsou funkčně oddělena.

V případě předkládaného projektu, který je zaměřen na nákup, rekonstrukci a vybavení bytového domu v Anglické ulici v Karlových Varech čímž dojde k vybudování kapacity chráněného bydlení a zázemí pro poskytování této sociální služby. V uvedeném objektu vzniknou 4 funkčně oddělené bytové jednotky, vybavené dle standardů současného bydlení. A zároveň z nebytových prostor vznikne zázemí pro tým služby chráněného bydlení. Jedná se o pobytovou službu, kde jsou jednotlivé bytové jednotky se stejným určením v rámci jedné budovy počítány jako součást jednoho zázemí. Výchozí hodnota indikátoru byla dle pravidel IROP stanovena 0 zázemí, jelikož v současné době není v předmětném objektu žádná sociální sužba ani zázemí pro její poskytování. Cílová hodnota indikátoru byla v souladu s pravidly stanovena na 1 zázemí (4 chráněné byty v jednom bytovém domě).

**Kód indikátoru:** 55402  
**Název indikátoru:** Počet poskytovaných druhů sociálních služeb  
**ENVI:**  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Datum výchozí hodnoty:** 1. 3. 2017  
**Cílová hodnota:** 1,000  
**Datum cílové hodnoty:** 30. 9. 2019  
**Měrná jednotka:** Služby  
**Typ indikátoru:** Výstup

**Definice indikátoru:**

Počet druhů sociálních služeb, které jsou či budou po ukončení projektu zaregistrovány podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, podpořených z projektu.

V projektu se načte každý druh sociální služby podpořený z projektu pouze jedenkrát, i kdyby měl různá registrační čísla (např. z důvodu jiného poskytovatele či místa poskytování).

**Popis hodnoty:**

Jedná se o počet druhů sociálních služeb, které jsou či budou po ukončení projektu zaregistrovány a definovány podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, podpořených z projektu.

V případě předkládaného projektu nově vznikne služba chráněného bydlení pro osoby se závažným duševním onemocněním, která bude poskytována obyvatelům aglomerace Karlovy Vary. V průběhu roku 2019 dojde k registraci této služby a bude podána žádost na její zařazení do sítě služeb, tak aby jí bylo vydáno pověření platné od 1.1.2020 toto je předjednáno se sociálním odborem Karlovarského kraje.

Výchozí hodnota byla dle pravidel IROP stanovena na 0 služeb, jelikož v současné době není žádná sociální služba poskytována. Cílová hodnota indikátoru byla stanovena na 1 službu. Realizací projektu dojde k vybudování nové sociální služby.?

**Kód indikátoru:** 67510  
**Název indikátoru:** Kapacita služeb a sociální práce  
**ENVI:**  
**Výchozí hodnota:** 0,000  
**Datum výchozí hodnoty:** 1. 3. 2017  
**Cílová hodnota:** 10,000  
**Datum cílové hodnoty:** 30. 9. 2019  
**Měrná jednotka:** Klienti  
**Typ indikátoru:** Výsledek

**Definice indikátoru:**

Kapacita služeb a sociální práce je tvořena počtem klientů, kterým může být v jeden okamžik poskytnuta služba podporující sociální začleňování nebo intervence sociální práce.

**Popis hodnoty:**

Jedná o plánovaný počet klientů, kterým může být v jeden okamžik poskytnuta služba podporující sociální začleňování nebo intervence sociální práce.

V rámci projektu vznikne zázemí pro 10 klientů služby chráněného bydlení se závažným duševním onemocněním. Těmto klientům bude poskytována tato služba na základě zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách.

Výchozí hodnota byla v souladu s pravidly IROP stanovena jako 0 klientů, a to z toho důvodu, že dosud neexistuje žádná kapacita chráněného bydlení v daném území.

Cílová hodnota indikátoru je nastavena na 10 klientů. Služba chráněného bydlení bude poskytována v prostřednictvím projektu zakoupené, stavebně upravené a vybavené nemovitosti, která je dispozičně rozdělena na 4 bytové jednotky. Dispozičně je objekt vhodný pro ubytování 10 osob se

závažným duševním onemocněním, a to dle standardů s tímto spojených. Ve dvou bytových jednotkách budou ubytovány vždy 3 osoby a ve dvou bude bydlení po dvou.

## Horizontální principy

**Typ horizontálního principu:** Rovné příležitosti a nediskriminace  
**Vliv projektu na horizontální princip:** Pozitivní vliv na horizontální princip  
**Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:**  
Projekt je cíleně zaměřen na zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi dlouhodobě duševně nemocných, tedy silně stigmatizované a diskriminované skupiny obyvatel.

**Typ horizontálního principu:** Udržitelný rozvoj (environmentální indikátory)  
**Vliv projektu na horizontální princip:** Neutrální k horizontálnímu principu  
**Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:**

**Typ horizontálního principu:** Rovné příležitosti mužů a žen  
**Vliv projektu na horizontální princip:** Neutrální k horizontálnímu principu  
**Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:**

## Čestná prohlášení

**Název čestného prohlášení:**  
Čestné prohlášení

**Text čestného prohlášení:**

Čestně prohlašuji, že:

- a) ke dni podání žádosti nemám závazky vůči orgánům veřejné správy po lhůtě splatnosti (zejména daňové nedoplatky a penále, nedoplatky na pojistném a na penále na veřejné zdravotní pojištění, na pojistném a penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, na odvodech za porušení rozpočtové kázně či další nevypořádané finanční závazky z jiných projektů, spolufinancovaných z rozpočtu EU vůči orgánům, které prostředky z těchto fondů poskytují);
- b) nejsem v likvidaci ve smyslu zákona č. 89/2012, občanský zákoník, v úpadku, hrozícím úpadku či proti mně není vedeno insolvenční řízení ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon);
- c) na mě (žadatele) nebyl vydán inkasní příkaz po předcházejícím rozhodnutí Evropské komise prohlašujícím, že poskytnutá podpora je protiprávní a neslučitelná se společným trhem,
- d) osoby vykonávající funkci statutárního orgánu žadatele, nebo osoby, oprávněné jednat jeho jménem, nebyly pravomocně odsouzeny pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti žadatele, nebo pro trestný čin dotačního podvodu či jiný hospodářský trestný čin nebo trestný čin proti majetku nebo pro trestné činy úplatkářství nebo účasti na zločinném spolčení nebo pro trestný čin poškozování zájmů EU,
- e) předložená žádost o podporu je v souladu s právními předpisy České republiky a Evropské unie;
- f) na způsobilé výdaje, zahrnuté v této žádosti o podporu jsem neobdržel žádnou jinou podporu ze zdrojů Evropské unie nebo z národních zdrojů;

Zavazuji se, že:

- a) jsem se seznámil s obsahem žádosti o podporu;
- b) mám zajištěny veškeré potřebné zdroje na realizaci projektu podle pravidel financování Integrovaného regionálního operačního programu (subjekty typu OSS a PO OSS: zavazuji se, že budu prostředky nárokovat ze státního rozpočtu na příslušný rok);
- c) v žádosti o podporu nejsou uvedeny citlivé osobní údaje ani skutečnosti zakládající obchodní tajemství a žádost neobsahuje informace chráněné autorským právem.

Prohlašuji, že jsem oprávněn učinit toto prohlášení, údaje uvedené v žádosti o podporu, v jejích přílohách a v tomto prohlášení jsou pravdivé a úplné a jsem si vědom právních následků a sankcí, které vyplývají z uvedení nepravdivých nebo neúplných údajů, a případného trestního stíhání.

Souhlasím se zpracováním a uchováním osobních údajů v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů. Tento souhlas uděluji do 31. 12. 2028.

## **Dokumenty**

**Pořadí:**

1

**Název dokumentu:** Doklady o právní subjektivitě žadatele  
**Číslo:**  
**Název předdefinovaného dokumentu:** Doklady o právní subjektivitě žadatele  
**Druh povinné přílohy žádosti o podporu:** Elektronická  
**Doložený soubor:** ANO  
**Povinný:** ANO  
**Odkaz na umístění dokumentu:**  
**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Příloha:** lgVaoUM5iUeDog8iXIt1bw|11840206::Výpis z registru.pdf  
**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** BGMARLAD  
**Datum vložení:** 11. 3. 2019  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**

**Pořadí:** 2  
**Název dokumentu:** Studie proveditelnosti  
**Číslo:**  
**Název předdefinovaného dokumentu:** Studie proveditelnosti  
**Druh povinné přílohy žádosti o podporu:** Elektronická  
**Doložený soubor:** ANO  
**Povinný:** ANO  
**Odkaz na umístění dokumentu:**  
**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Příloha:** Jee6HK3RKEuYUZx9AE06sw|12086310::SP.zip  
**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** BGMARLAD  
**Datum vložení:** 11. 3. 2019  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**

**Pořadí:** 3  
**Název dokumentu:** Doklad o prokázání právních vztahů k majetku, který je předmětem projektu  
**Číslo:**  
**Název předdefinovaného dokumentu:** Doklad o prokázání právních vztahů k majetku, který je předmětem projektu  
**Druh povinné přílohy žádosti o podporu:** Elektronická  
**Doložený soubor:** ANO  
**Povinný:** ANO  
**Odkaz na umístění dokumentu:**  
**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Příloha:** PXoQug4MQEipiosjLVH8mQ|11840215::Katastr.zip  
**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** BGMARLAD  
**Datum vložení:** 11. 3. 2019  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**

**Pořadí:** 4

**Název dokumentu:** Projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení  
nebo pro ohlášení stavby  
**Číslo:**  
**Název předdefinovaného dokumentu:** Projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení  
nebo pro ohlášení stavby  
**Druh povinné přílohy žádosti o podporu:** Elektronická  
**Doložený soubor:** ANO  
**Povinný:** ANO  
**Odkaz na umístění dokumentu:**  
**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Příloha:** gUkp8K4VC02qvmIZeSbuvA|11967398::Anglická\_pdf-  
stavební dokumentace.zip  
**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** BGMARLAD  
**Datum vložení:** 11. 3. 2019  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**  
Zákres stavby.

**Pořadí:** 5  
**Název dokumentu:** Žádost o stavební povolení nebo ohlášení, případně  
stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní  
smlouva  
**Číslo:**  
**Název předdefinovaného dokumentu:** Žádost o stavební povolení nebo ohlášení, případně  
stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní  
smlouva nahrazující stavební povolení  
**Druh povinné přílohy žádosti o podporu:** Elektronická  
**Doložený soubor:** ANO  
**Povinný:** ANO  
**Odkaz na umístění dokumentu:**  
**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Příloha:** 0oEzkq11Ake2YnOBSPv88g|11967440::Ohlášení\_vyjádře  
ní\_SÚ.zip  
**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** BGMARLAD  
**Datum vložení:** 11. 3. 2019  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**

**Pořadí:** 6  
**Název dokumentu:** aktivita Rozvoj sociálních služeb - Územní rozhodnutí  
nebo územní souhlas nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující územní řízení  
**Číslo:**  
**Název předdefinovaného dokumentu:** aktivita Rozvoj sociálních služeb - Územní rozhodnutí  
nebo územní souhlas nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující územní řízení  
**Druh povinné přílohy žádosti o podporu:** Elektronická  
**Doložený soubor:** ANO  
**Povinný:** ANO  
**Odkaz na umístění dokumentu:**

**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Příloha:** zZTXWzaHCEirCs69--ngVw|12002233::Doklad\_UR.pdf  
**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** BGMARLAD  
**Datum vložení:** 11. 3. 2019  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**  
Územní rozhodnutí není pro projektu relevantní viz vložený dokument.

**Pořadí:** 7  
**Název dokumentu:** Čestné prohlášení o skutečném majiteli  
**Číslo:**  
**Název předdefinovaného dokumentu:** Čestné prohlášení o skutečném majiteli  
**Druh povinné přílohy žádosti o podporu:** Elektronická  
**Doložený soubor:** ANO  
**Povinný:** ANO  
**Odkaz na umístění dokumentu:**  
**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Příloha:** ftO9MF3LFkKbm0TcnDvDMw|12002253::P30\_Čestné  
prohlášení o skutečném majiteli\_změna.pdf  
**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** BGMARLAD  
**Datum vložení:** 11. 3. 2019  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**

**Pořadí:** 8  
**Název dokumentu:** Vyjádření Řídicího výboru IPRÚ o souladu/nesouladu  
projektového záměru s integrovanou strategií  
**Číslo:**  
**Název předdefinovaného dokumentu:** Vyjádření Řídicího výboru IPRÚ o souladu/nesouladu  
projektového záměru s integrovanou strategií  
**Druh povinné přílohy žádosti o podporu:** Elektronická  
**Doložený soubor:** ANO  
**Povinný:** ANO  
**Odkaz na umístění dokumentu:**  
**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Příloha:** 9qp6MaxmFkmVe0dCCcS8AQ|11840257::IPRÚ\_KV\_vyja  
dreni\_k\_zameru.pdf  
**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** BGMARLAD  
**Datum vložení:** 11. 3. 2019  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**

**Pořadí:** 9  
**Název dokumentu:** Položkový rozpočet stavby  
**Číslo:**  
**Název předdefinovaného dokumentu:** Položkový rozpočet stavby  
**Druh povinné přílohy žádosti o podporu:** Elektronická  
**Doložený soubor:** ANO

**Povinný:** ANO  
**Odkaz na umístění dokumentu:**  
**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Příloha:** uzlygyjApkShFQiiRofpaw|12001805::FOK KV STAVEBNÍ  
ROZPOČET 19 03 ? kopie.xls  
**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** BGMARLAD  
**Datum vložení:** 11. 3. 2019  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**

**Pořadí:** 10  
**Název dokumentu:** aktivita Rozvoj sociálních služeb - Pověřovací akt, popř. vyjádření objednatele služeb o úmyslu poskytovatele služeb pověřit výkonem služby obecného h  
**Číslo:**  
**Název předdefinovaného dokumentu:** aktivita Rozvoj sociálních služeb - Pověřovací akt, popř. vyjádření objednatele služeb o úmyslu poskytovatele služeb pověřit výkonem služby obecného hospodářského zájmu v souladu s Rozhodnutím Komise 2012/21/EU (pouze komunitní centra poskytující jednu a více sociálních služeb)  
**Druh povinné přílohy žádosti o podporu:** Elektronická  
**Doložený soubor:** ANO  
**Povinný:** ANO  
**Odkaz na umístění dokumentu:**  
**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Příloha:** 5uSDnjiVokmszYv91GV7EQ|11840341::Souhlas  
KK\_projekt CHB\_KV.pdf  
**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** BGMARLAD  
**Datum vložení:** 11. 3. 2019  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**

**Pořadí:** 11  
**Název dokumentu:** aktivita Sociální bydlení - Souhlasné stanovisko obce s realizací projektu  
**Číslo:**  
**Název předdefinovaného dokumentu:** aktivita Sociální bydlení - Souhlasné stanovisko obce s realizací projektu  
**Druh povinné přílohy žádosti o podporu:** Elektronická  
**Doložený soubor:** ANO  
**Povinný:** ANO  
**Odkaz na umístění dokumentu:**  
**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Příloha:** dnfcktgqMEuSL2lCd4TRBA|12081308::Tato příloha není pro projekt relevantní.docx  
**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** BGMARLAD  
**Datum vložení:** 11. 3. 2019  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**  
Pro předkládaný projekt nerelevantní.

**Pořadí:** 12  
**Název dokumentu:** aktivita Rozvoj sociálních služeb - Souhlasné stanovisko subjektu, který vydal strategický plán sociálního začleňování, komunitní plán sociálních služ  
**Číslo:**  
**Název předdefinovaného dokumentu:** aktivita Rozvoj sociálních služeb - Souhlasné stanovisko subjektu, který vydal strategický plán sociálního začleňování, komunitní plán sociálních služeb nebo střednědobý plán rozvoje sociálních služeb kraje  
**Druh povinné přílohy žádosti o podporu:** Elektronická  
**Doložený soubor:** ANO  
**Povinný:** ANO  
**Odkaz na umístění dokumentu:**  
**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Příloha:** z1qmR9SBaUK5NI8D-AOOWA|11840356::Souhlas  
KK\_projekt CHB\_KV.pdf  
**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** BGMARLAD  
**Datum vložení:** 11. 3. 2019  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**

**Pořadí:** 13  
**Název dokumentu:** Čestné prohlášení žadatele o souladu žádosti o podporu s projektovým záměrem projednaným Řídicím výborem IPRÚ  
**Číslo:**  
**Název předdefinovaného dokumentu:** Čestné prohlášení žadatele o souladu žádosti o podporu s projektovým záměrem projednaným Řídicím výborem IPRÚ  
**Druh povinné přílohy žádosti o podporu:** Elektronická  
**Doložený soubor:** ANO  
**Povinný:** ANO  
**Odkaz na umístění dokumentu:**  
**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Příloha:** A4pFtQc2dkuua8bLgLRbAw|12002217::P15\_Čestné  
prohlášení\_61\_SC 2.1\_IPRÚ.pdf  
**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** BGMARLAD  
**Datum vložení:** 11. 3. 2019  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**

**Pořadí:** 15  
**Název dokumentu:** Znalecký posudek k nemovitosti a smlouva  
**Doložený soubor:** ANO  
**Povinný:**  
**Odkaz na umístění dokumentu:**  
**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Příloha:** R7EhcVS2KUiBr1Cvla2kuQ|13151506::Znalecký posudek  
Anglická.pdf  
**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** BGMARLAD  
**Datum vložení:** 31. 5. 2019  
**Verze dokumentu:** 0001

**Popis dokumentu:**

**Pořadí:** 16  
**Název dokumentu:** Stanovy spolku  
**Doložený soubor:** ANO  
**Povinný:**  
**Odkaz na umístění dokumentu:**  
**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Příloha:** sV6LN-fRCEqrMmlrX1-ywg|13184527::nahradni valna hromada 2015.pdf  
**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** BGMARLAD  
**Datum vložení:** 3. 6. 2019  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**

**Pořadí:** 17  
**Název dokumentu:** Upravená Studie proveditelnosti  
**Doložený soubor:** ANO  
**Povinný:**  
**Odkaz na umístění dokumentu:**  
**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Příloha:** voRYIOQazkS6727ISID24w|13326908::SP\_FOKUS\_FIN\_3 1\_05\_19.pdf  
**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** BGMARLAD  
**Datum vložení:** 12. 6. 2019  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**

**Pořadí:** 18  
**Název dokumentu:** Vyjádření objednatele  
**Doložený soubor:** ANO  
**Povinný:**  
**Odkaz na umístění dokumentu:**  
**Typ přílohy:** Implementační / realizační 2  
**Příloha:** zKwRj\_mRG0eY55eHevExAw|13348407::Vyjádření objednavatele.pdf  
**Osoba, která soubor zadala do MS2014+:** BGMARLAD  
**Datum vložení:** 13. 6. 2019  
**Verze dokumentu:** 0001  
**Popis dokumentu:**

**Pořadí:** 19  
**Název dokumentu:** Vypořádání výzvy č. 1  
**Doložený soubor:** ANO  
**Povinný:**  
**Odkaz na umístění dokumentu:**

<b>Typ přílohy:</b>	Implementační / realizační 2
<b>Příloha:</b>	DYLPOR_kJ02OiiMII0qKhQ 13348415::Vypořádání_výzvy _č_1.docx
<b>Osoba, která soubor zadala do MS2014+:</b>	BGMARLAD
<b>Datum vložení:</b>	13. 6. 2019
<b>Verze dokumentu:</b>	0001
<b>Popis dokumentu:</b>	

## CBA

### Cost benefit analýza

#### Základní informace o CBA:

<b>Název:</b>	Chráněné bydlení pro osoby s duševním onemocněním CBA
<b>Navázání CBA k projektu:</b>	Chráněné bydlení pro osoby s duševním onemocněním Karlovy Vary
<b>Začátek referenčního období:</b>	1. 3. 2017
<b>Konec referenčního období:</b>	28. 2. 2027
<b>Hlavní CBA:</b>	Ano
<b>CBA je finalizované:</b>	Ano
<b>Sektor pro referenční období:</b>	Ostatní sektory/Other sectors
<b>Od:</b>	10
<b>Do:</b>	15
<b>Název subjektu:</b>	FOKUS Mladá Boleslav z.s.
<b>IČ:</b>	48678767
<b>Kód programové linie:</b>	06
<b>Název programové linie:</b>	Integrovaný regionální operační program
<b>Hash:</b>	KfRcdP
<b>Verze:</b>	0002
<b>Kód výzvy:</b>	015/06_16_057/IPRÚ_16_01_002
<b>Název výzvy:</b>	37. výzva-IPRÚ-Karlovy Vary-SC 2.1-Zřízení nových, rekonstrukce a rozšiřování kapacit stávajících sociálních služeb II.
<b>Název číselníku položek CBA:</b>	60., 61. a 62. výzva na SC 2.1 - Sociální infrastruktura CLLD, ITI a IPRÚ
<b>Ekonomická analýza:</b>	Ne
<b>Příjmy dle čl. 61:</b>	Ne
<b>Rozdílová varianta:</b>	Ano
<b>Vlastní výpočet Zůstatkové hodnoty:</b>	Ne
<b>Konsolidace:</b>	Ne
<b>Subjekty konsolidace:</b>	
<b>Celkové způsobilé výdaje:</b>	8 382 352,00

Diskontní sazba:	4,00
Diskontní sazba pro Ekonomickou analýzu:	5,00
Jiné peněžní příjmy :	0,00
Celkové investiční výdaje:	9 706 556,00
Flat rate:	

## **Investice a zdroje:**

### **Celkové a diskontované položky:**

<b>Název</b>	<b>Celkem</b>
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové investiční náklady	9 706 556,00
Celkové provozní náklady	50 185 653,40
Celkové provozní výnosy	50 185 653,40
Celkové zdroje financování	9 706 556,00
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované investiční náklady	9 646 119,51
Diskontované provozní náklady	41 532 602,16
Diskontované provozní výnosy	41 532 602,16
Diskontované zdroje financování	9 646 119,51

### **Rozdílová varianta investičních nákladů:**

<b>Název</b>	<b>Celkem</b>
Celkové investiční náklady	9 706 556,00
Pořízení majetku	483 693,00
Stavby, stavební úpravy, nákup staveb či jejich částí	7 898 659,00
Ostatní	1 324 204,00
Diskontované investiční náklady	9 646 119,51

### **Rozdílová varianta zdrojů financování:**

<b>Název</b>	<b>Celkem</b>
Celkové zdroje financování	9 706 556,00
Příspěvek unie	7 124 999,20
Soukromé zdroje	1 743 321,60
Finanční prostředky ze státního rozpočtu	838 235,20

Finanční prostředky ze státních fondů	0,00
Finanční prostředky z rozpočtu krajů/kraje	0,00
Finanční prostředky z rozpočtu obcí/obce	0,00
Jiné národní veřejné finanční prostředky	0,00
Ostatní zdroje	0,00
Diskontované zdroje financování	9 646 119,51

### **Provozní náklady a výnosy:**

#### **Celkové a diskontované položky:**

<b>Název</b>	<b>Celkem</b>
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové investiční náklady	9 706 556,00
Celkové provozní náklady	50 185 653,40
Celkové provozní výnosy	50 185 653,40
Celkové zdroje financování	9 706 556,00
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované investiční náklady	9 646 119,51
Diskontované provozní náklady	41 532 602,16
Diskontované provozní výnosy	41 532 602,16
Diskontované zdroje financování	9 646 119,51

#### **Rozdílová varianta provozních a finančních nákladů:**

<b>Název</b>	<b>Celkem</b>
Celkové provozní náklady	50 185 653,40
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Diskontované provozní náklady	41 532 602,16
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00

#### **Rozdílová varianta provozních výnosů:**

<b>Název</b>	<b>Příjem dle čl. 61</b>	<b>Celkem</b>
Celkové provozní výnosy		50 185 653,40
Provozní výnosy		50 185 653,40
Financování provozní ztráty		0,00

Zůstatková hodnota		0,00
Diskontované provozní výnosy		41 532 602,16

### **Zůstatková hodnota:**

**Výběr položky číselníku:**

Diskontovaná zůstatková hodnota

**Zůstatková hodnota:**

0,00

1. rok:

2. rok:

3. rok:

4. rok:

5. rok:

6. rok:

7. rok:

8. rok:

9. rok:

10. rok:

11. rok:

12. rok:

13. rok:

14. rok:

15. rok:

16. rok:

17. rok:

18. rok:

19. rok:

20. rok:

21. rok:

22. rok:

23. rok:

24. rok:

25. rok:

26. rok:

27. rok:

28. rok:

29. rok:

30. rok:

**Výběr položky číselníku:**

Diskontovaná zůstatková hodnota

**Zůstatková hodnota:**

0,00

1. rok:

2. rok:

3. rok:

4. rok:

5. rok:

6. rok:

7. rok:

8. rok:

9. rok:

10. rok:

11. rok:

12. rok:  
13. rok:  
14. rok:  
15. rok:  
16. rok:  
17. rok:  
18. rok:  
19. rok:  
20. rok:  
21. rok:  
22. rok:  
23. rok:  
24. rok:  
25. rok:  
26. rok:  
27. rok:  
28. rok:  
29. rok:  
30. rok:

Výběr položky číselníku:

Pořízení majetku

Zůstatková hodnota:

0,00

1. rok:  
2. rok:  
3. rok:  
4. rok:  
5. rok:  
6. rok:  
7. rok:  
8. rok:  
9. rok:  
10. rok:  
11. rok:  
12. rok:  
13. rok:  
14. rok:  
15. rok:  
16. rok:  
17. rok:  
18. rok:  
19. rok:  
20. rok:  
21. rok:  
22. rok:  
23. rok:  
24. rok:  
25. rok:  
26. rok:  
27. rok:  
28. rok:  
29. rok:

**30. rok:**  
**Výběr položky číselníku:** Stavby, stavební úpravy, nákup staveb či jejich částí

**Zůstatková hodnota:** 0,00

**1. rok:**

**2. rok:**

**3. rok:**

**4. rok:**

**5. rok:**

**6. rok:**

**7. rok:**

**8. rok:**

**9. rok:**

**10. rok:**

**11. rok:**

**12. rok:**

**13. rok:**

**14. rok:**

**15. rok:**

**16. rok:**

**17. rok:**

**18. rok:**

**19. rok:**

**20. rok:**

**21. rok:**

**22. rok:**

**23. rok:**

**24. rok:**

**25. rok:**

**26. rok:**

**27. rok:**

**28. rok:**

**29. rok:**

**30. rok:**

**Výběr položky číselníku:** Ostatní

**Zůstatková hodnota:** 0,00

**1. rok:**

**2. rok:**

**3. rok:**

**4. rok:**

**5. rok:**

**6. rok:**

**7. rok:**

**8. rok:**

**9. rok:**

**10. rok:**

**11. rok:**

**12. rok:**

**13. rok:**

**14. rok:**

15. rok:  
16. rok:  
17. rok:  
18. rok:  
19. rok:  
20. rok:  
21. rok:  
22. rok:  
23. rok:  
24. rok:  
25. rok:  
26. rok:  
27. rok:  
28. rok:  
29. rok:  
30. rok:

Výběr položky číselníku:

Zůstatková hodnota

Zůstatková hodnota:

0,00

1. rok:  
2. rok:  
3. rok:  
4. rok:  
5. rok:  
6. rok:  
7. rok:  
8. rok:  
9. rok:  
10. rok:  
11. rok:  
12. rok:  
13. rok:  
14. rok:  
15. rok:  
16. rok:  
17. rok:  
18. rok:  
19. rok:  
20. rok:  
21. rok:  
22. rok:  
23. rok:  
24. rok:  
25. rok:  
26. rok:  
27. rok:  
28. rok:  
29. rok:  
30. rok:

## Návratnost investic pro FA:

### Vstupy pro výpočet návratnosti investic:

Název	Celkem
Celkové investiční náklady	9 706 556,00
Celkové provozní náklady	50 185 653,40
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové provozní výnosy (bez financování provozní ztráty)	50 185 653,40
Návratnost investice	-9 706 556,00
Kumulovaná návratnost investice	-289 602 300,00

### Návratnost investice:

Název	Hodnota	Znak	Od	Do	Popis
Doba návratnosti investice	0,00				
Index rentability	-0,99				
Vnitřní výnosové procento					
Čistá současná hodnota	-9 646 119,51	Menší než	0,00		Vyhovující

## Návratnost kapitálu pro FA:

### Vstupy pro výpočet návratnosti kapitálu:

Název	Celkem
Celkové provozní náklady	50 185 653,40
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Národní zdroje financování	2 581 556,80
Celkové provozní výnosy (bez financování provozní ztráty)	50 185 653,40
Návratnost kapitálu	-2 581 556,80
Kumulovaná návratnost kapitálu	-77 051 832,10

### Návratnost kapitálu:

Název	Hodnota	Znak	Od	Do	Popis
Doba návratnosti investice	0,00				

Index rentability	-0,99				
Vnitřní výnosové procento					
Čistá současná hodnota	-2 566 608,79				

### **Udržitelnost pro FA:**

#### **Vstupy pro výpočet udržitelnosti:**

<b>Název</b>	<b>Celkem</b>
Celkové investiční náklady	9 706 556,00
Celkové provozní náklady	50 185 653,40
Celkové provozní výnosy	50 185 653,40
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové zdroje financování	9 706 556,00
Udržitelnost	0,00
Kumulovaná udržitelnost	0,00

#### **Udržitelnost:**

<b>Název</b>	<b>Udržitelnost</b>
Udržitelnost	Ano

### **Citlivost finanční analýzy:**

<b>Kód</b>	<b>Název položky</b>	<b>Procento</b>

#### **Celkové a diskontované položky:**

<b>Název</b>	<b>Celkem</b>
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové investiční náklady	9 706 556,00
Celkové provozní náklady	50 185 653,40
Celkové provozní výnosy	50 185 653,40
Celkové zdroje financování	9 706 556,00
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00

Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované investiční náklady	9 646 119,51
Diskontované provozní náklady	41 532 602,16
Diskontované provozní výnosy	41 532 602,16
Diskontované zdroje financování	9 646 119,51

### Přehled peněžních toků:

Název	Celkem
Udržitelnost	0,00
Kumulovaná udržitelnost	0,00
Návratnost investice	0,00
Kumulovaná návratnost investice	0,00
Návratnost kapitálu	0,00
Kumulovaná návratnost kapitálu	0,00

### Udržitelnost:

Název	Udržitelnost
Udržitelnost	

### Návratnost investice:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
Doba návratnosti investice	Ano						
Doba návratnosti investice	Ne	0,00					
Index rentability	Ano						
Index rentability	Ne	-0,99					
Vnitřní výnosové procento	Ano						
Vnitřní výnosové procento	Ne						
Čistá současná hodnota	Ano						

Čistá současná hodnota	Ne	- 9 646 119,51		Menší než	0,00		Vyhovující
------------------------	----	----------------	--	-----------	------	--	------------

### Návratnost kapitálu:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
Doba návratnosti investice	Ano						
Doba návratnosti investice	Ne	0,00					
Index rentability	Ano						
Index rentability	Ne	-0,99					
Vnitřní výnosové procento	Ano						
Vnitřní výnosové procento	Ne						
Čistá současná hodnota	Ano						
Čistá současná hodnota	Ne	- 2 566 608,79					

### Výběr specifických cílů:

**Kód specifického cíle:**

06.2.56.2.1

**Název specifického cíle / opatření ENRF / operace EZFRV:**  
vedoucí k sociální inkluzi

Zvýšení kvality a dostupnosti služeb

### Socio-ekonomické dopady:

**Typ** - Určuje, zda se jedná o součtový nebo diskontovaný záznam. S=součtový, D=diskontovaný

## **Návratnost investic pro EA:**

### **Vstupy pro výpočet návratnosti investic:**

<b>Název</b>	<b>Celkem</b>
Celkové investiční náklady	9 706 556,00
Celkové provozní náklady	50 185 653,40
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celková hodnota dopadů	0,00
Celkové provozní výnosy (bez financování provozní ztráty)	50 185 653,40
Ekonomická návratnost investice	0,00
Kumulovaná ekonomická návratnost investice	0,00

### **Návratnost investice:**

<b>Název</b>	<b>Hodnota</b>	<b>Znak</b>	<b>Od</b>	<b>Do</b>	<b>Popis</b>
--------------	----------------	-------------	-----------	-----------	--------------

## **Návratnost kapitálu pro EA:**

### **Vstupy pro výpočet návratnosti kapitálu:**

<b>Název</b>	<b>Celkem</b>
Celkové provozní náklady	50 185 653,40
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celková hodnota dopadů	0,00
Národní zdroje financování	2 581 556,80
Celkové provozní výnosy (bez financování provozní ztráty)	50 185 653,40
Ekonomická návratnost kapitálu	0,00
Kumulovaná ekonomická návratnost kapitálu	0,00

### **Návratnost kapitálu:**

<b>Název</b>	<b>Hodnota</b>	<b>Znak</b>	<b>Od</b>	<b>Do</b>	<b>Popis</b>

## **Citlivost ekonomické analýzy:**

<b>Kód</b>	<b>Název položky</b>	<b>Název dopadu</b>	<b>Procento</b>

### **Celkové a diskontované položky:**

Název	Celkem
Celkové investiční náklady	9 706 556,00
Celkové provozní náklady	50 185 653,40
Celkové provozní výnosy	50 185 653,40
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové zdroje financování	9 706 556,00
Celková hodnota dopadů	0,00
Diskontované investiční náklady	9 631 991,00
Diskontované provozní náklady	39 726 861,62
Diskontované provozní výnosy	39 726 861,62
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00
Diskontované zdroje financování	9 631 991,00
Diskontovaná hodnota dopadů	0,00

### Přehled peněžních toků:

Název	Celkem
Udržitelnost	0,00
Ekonomická udržitelnost	0,00
Návratnost investice	0,00
Návratnost kapitálu	0,00
Ekonomická návratnost investice	0,00
Ekonomická návratnost kapitálu	0,00

### Návratnost investice:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
Doba návratnosti investice	Ano						
Doba návratnosti investice	Ne	0,00					
Index rentability	Ano						
Index rentability	Ne	-0,99					
Vnitřní výnosové procento	Ano						
Vnitřní výnosové procento	Ne						

Čistá současná hodnota	Ano						
Čistá současná hodnota	Ne	- 9 646 119,51		Menší než	0,00		Vyhovující

#### **Ekonomická návratnost investice:**

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis

#### **Návratnost kapitálu:**

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
Doba návratnosti investice	Ano						
Doba návratnosti investice	Ne	0,00					
Index rentability	Ano						
Index rentability	Ne	-0,99					
Vnitřní výnosové procento	Ano						
Vnitřní výnosové procento	Ne						
Čistá současná hodnota	Ano						
Čistá současná hodnota	Ne	- 2 566 608,79					

#### **Ekonomická návratnost kapitálu:**

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis

**Komentář:**

<b>Investice:</b>	
<b>Zdroje:</b>	
<b>Provozní a finanční náklady:</b>	
<b>Provozní výnosy:</b>	
<b>Zůstatková hodnota:</b>	
<b>Finanční analýza:</b>	